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Только для личного пользования 
 

МАТЕРИАЛЫ  
CONCEPT Cotton-Yak или подобная пряжа: 142 ярда 
(130 м)/50 г +  Alpaca lace: 437 ярдов (400 м) / 50 г.  
Вязать обеими видами пряжи, сложенными вместе. 
• 150 г Cotton-yak  
• 50 г alpaca lace  
• Круговые спицы № 4 длиной 40 и 80 см 
• 2 чулочные спицы № 3,5 
• Маркеры для петель   
 
ОКОНЧАТЕЛЬНЫЕ ИЗМЕРЕНИЯ ГОТОВОГО КОУЛА 
Длина сверху вниз: 16” (41 см)  
Плечи: 14” (36 см)  
 
ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ  
20 п. / 30 рядов = 10 х 10 см ребристым узором на 
спицах № 4  
 
СОКРАЩЕНИЯ & МЕТОДЫ   
M1 = прибавка. Поднять нить в промежутке между 2 
п. и провязать лиц.п. за заднюю стенку. 
ДП = двойная петля  
ПМ = поместить маркер 
СМ = снять маркер для петель с левой спицы на пра-
вую спицу 
ПОВЕРНУТЬ = укороченные ряды. Используйте лю-
бую предпочитаемую технику вязания укорочен-
ными рядами. Автор предпочитает технику German 
short rows. Для это вязать след.обр.: Вязать до точки 
поворота, повернуть работу на другую сторону, про-
тянуть нить сзади вперед, снять 1 п. как изн.п., про-
тянуть нить поверх правой спицы спереди назад и 
туго натянуть так, чтобы обе стенки петли стали 
видны на спице, формируя двойную петлю, натяги-
вая пряжу, продолжить вязать далее, как указано в 
инструкции. В дальнейшем, при необходимости 
провязать двойную петлю, двойную петлю провязы-
вать лиц.п./изн.п. под обе стенки вместе как 1 петлю. 
 
Набор петель Knitted cast-on: для набора петель на 
левую спицу, обучающее видео посмотрите по 
ссылке: 
https://youtu.be/IzVy8fRfOw0 
 
РЕБРИСТЫЙ УЗОР 
Число петель кратное 6 п.  
*5 лиц.п., 1 изн.п.*, повторять ** до конца круг.р.   
 

О ДИЗАЙНЕ  
BOTTLE-neck вяжется сверху вниз. Сначала вяжется 
кулиска для завязки, затем продолжить вязать реб-
ристым узором не желаемую высоту горловины. Оба 
плеча вяжутся прямыми рядами, при этом поднима-
ются петли для переда и спинки. Перед и спинка вя-
жутся прямыми рядами ребристым узором и форми-
руются укороченными рядами для лучшего прилега-
ния.  
Наконец, край коула полностью обвязывается шну-
ром I-cord и вяжется длинная завязка, которая про-
девается через кулиску. 
 
ВЫПОЛНЕНИЕ 
На круговые спицы длиной 40 см свободно набрать 
96 п. ПМ (= начало круг.р. и середина спинки) и вя-
зать круг.р. лиц.гл. всего 9 круг.р. В след. круг.р. вы-
полнить отверстия для продевания завязки следую-
щим образом:  
43 лиц.п., 2 п. вместе лиц.п., накид, 6 лиц.п, накид, 2 
п. вместе скрещ.лиц.п. 43 лиц.п.  
Вязать 3 круг.р. лиц.гл.  
 
 
Теперь сделать кулиску. Сложить деталь изн. сторо-
нами друг к другу так, чтобы наборного ряда петель 
был на задней спице. *Левой спицей поднять 1 п. 
наборного ряда петель, 2 п. вместе лиц.п.* (1 п. 
наборного ряда петель 
край + 1 п. со спицы). Повторять ** до конца круг.р., 
кулиска сформирована. 
 
Продолжить вязать ребристым узором: 5 лиц.п., 1 
изн.п.  
Вязать всего 32 круг.р. или на желаемую длину.  
 
Вязать еще 1 круг.р., размещая маркеры следующим 
образом: вязать 17 п., ПМ, вязать 13 п., ПМ, вязать 
35 п., ПМ, вязать 13 п., ПМ, вязать 18 п.  
Теперь плечи подготовлены для прибавок по боко-
вым сторонам.  
 
Продолжить следующим образом:  
Круг.р. 1: вязать до маркера, СМ, 1 изн.п., 1 лиц.п., 
M1, вязать до 2 п. перед маркером, M1, 1 лиц.п., 1 
изн.п., СМ, вязать до маркера, СМ, 1 изн.п., 1 лиц.п., 
M1, вязать до 2 п. перед маркером, M1, 1 лиц.п., 1 
изн.п., СМ, вязать до конца круг.р.  
Круг.р. 2 - 4: вязать ребристым узором до конца 
круг.р. Прибавленные петли вязать лиц.п.  
 

https://youtu.be/IzVy8fRfOw0
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Повторить круг.р. 1 - 4 еще 1 раз.  
Затем круг.р. 1 - 3.  
Теперь будет 8 лиц.п. в 2 раппортах резинки и всего 
19 п. для плеча. 
 
Теперь вязать прямыми рядами левое плечо ребри-
стым узором след.обр.:  
Ряд 1 (лиц.р.): вязать до маркера, вязать 19 п. плеча 
до след. маркера. Повернуть изн.п. и продолжить вя-
зать изн.р.  
Ряд 2 (изн.р.): вязать 19 п., повернуть.  
Продолжить вязать прямыми рядами 19 п. плеча - 
16 рядов всего.   
Пряжу обрезать и поместить 19 п. на ненужную 
пряжу.   
 
Снять петли с левой спицы на правую в начале 
плеча с лиц. стороны. 
Вязать прямыми рядами правое плечо всего 16 ря-
дов. 
Пряжу обрезать и поместить 19 п. на ненужную 
пряжу.   
 
СПИНКА 
Спинка вяжется прямыми рядами ребристым узо-
ром, начиная с левого плеча. 
Поднять и провязать лиц.п. 13 п. по краю плеча (под-
нимать 3 на каждые 4 п.), вязать петли спинки, под-
нять и провязать лиц.п. 13 п. по краю правого плеча 
= 61 п.  
Верхняя часть спинки формируется укороченными 
рядами. Если указано ПОВЕРНУТЬ, то используйте 
технику вязания укороченными рядами. Продол-
жить следующим образом:  
Ряд 1 (изн.р.): 1 лиц.п., *5 изн.п., 1 лиц.п.*, повторять 
** до послед. 9 п., ПОВЕРНУТЬ.  
Ряд 2 (лиц.р.): вязать ребристым узором до послед. 
9 п., ПОВЕРНУТЬ.  
Ряд 3 (изн.р.): вязать ребристым узором до ДП, про-
вязать ДП лиц.п., провязать 3 п., ПОВЕРНУТЬ.  
Ряд 4 (лиц.р.): вязать ребристым узором до ДП, про-
вязать ДП лиц.п., провязать 3 п., ПОВЕРНУТЬ.  
Ряд 5 (изн.р.): вязать ребристым узором до ДП, про-
вязать ДП лиц.п., провязать 3 п., ПОВЕРНУТЬ.  
Ряд 6 (лиц.р.): вязать ребристым узором до ДП, про-
вязать ДП лиц.п., провязать 3 п., ПОВЕРНУТЬ.  
Ряд 7 (изн.р.): вязать ребристым узором до ДП, про-
вязать ДП лиц.п., вязать до конца ряда.  
Ряд 8 (лиц.р.): вязать ребристым узором до ДП, про-
вязать ДП лиц.п., вязать до конца ряда.  
Работа 13 рядов ребристым узором. 

 
Теперь убавить петли по боковым сторонам следу-
ющим образом:  
Лиц.р.: 1 изн.п. 2 п. вместе скрещ.лиц.п., вязать реб-
ристым узором до послед. 3 п., 2 п. вместе лиц.п., 1 
изн.п.  
Повторить этот ряд с убавками в каждом 14-м ряду 
еще 3 раза. 
Начиная с лиц.р. всегда начинать и заканчивать ряд 
изн.п. При убавках, первая/послед. панель лиц.п. 
становятся более узкими, закончить 1 лиц.п. , когда 
убавки будут завершены. 
 
Теперь сформировать углы следующим образом:  
Ряд 1 (изн.р.): 1 лиц.п., 1 изн.п., *1 лиц.п., 5 изн.п. *, 
повторять ** до послед. 2 п., 1 изн.п., 1 лиц.п.  
Ряд 2 (лиц.р.): 1 изн.п., 2 п. вместе скрещ. изн.п., вя-
зать ребристым узором до послед. 3 п., 2 п. вместе 
изн., 1 изн.п.  
Ряд 3 (изн.р.): 1 лиц.п., *1 лиц.п., 5 изн.п.*, повторять 
**, пока не останется 1 петля, 1 лиц.п.  
Ряд 4 (лиц.р.): 1 изн.п. 2 п. вместе скрещ.лиц.п., вя-
зать ребристым узором до послед. 3 п., 2 п. вместе 
лиц.п., 1 изн.п.  
Ряд 5 (изн.р.) 1 лиц.п., вязать ребристым узором, 
пока не останется 1 п., 1 лиц.п.  
Теперь на спицах будет 49 п. Пряжу обрезать. 
 
ПЕРЕД 
Вязать так же, как описано для спинки, но начиная с 
правого плеча. 
 
ОКАНТОВКА 
Поместить петли плеч, спинки и переда, на круговые 
спицы № 4 длиной 80 см таким образом, чтобы 
начать работу с левой стороны спинки. 
Поднять и провязать лиц.п. п. следующим образом:  
• Поднять и провязать 3 лиц.п. на каждые 4 п. вдоль 
левой стороны спины,  
• лиц.п. по нижнему краю спинки,   
• поднять и провязать 3 лиц.п. на каждые 4 п. вдоль 
правой стороны спины,  
• 19 лиц.п. правого плеча,  
• поднять и провязать 3 лиц.п. на каждые 4 п. вдоль 
правой стороны фронта,  
• лиц.п. по нижнему краю переда,  
• поднять и провязать 3 лиц.п. на каждые 4 п. вдоль 
левой стороны фронта,  
• 19 лиц.п. левого плеча.  
Набрать 4 п. на левую спицу (методом набора пе-
тель knitted cast-on).   
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Чулочными спицами № 3,5 закрыть петли шнуром I-
cord следующим образом:  
*3 лиц.п. 2 п. вместе скрещ.лиц.п., снять 4 п. с правой 
спицы на левую, пряжу натянуть* и повторять ** до 
тех пор, пока не останется 4 п. шнура I-cord. Сшить 
4 п. шнура I-cord вместе с 4 п. наборного ряда петель 
шнура. 
 
 
 
 
 

ЗАВЯЗКА 
На чулочные спицы № 3,5 набрать 4 п. и вязать за-
вязку следующим образом:   
Всегда в лиц.р.: *4 лиц.п., снять 4 п. с правой спицы 
на левую* (или переместить их к другому концу 
спицы), пряжу натянуть, повторять **, пока длина за-
вязки не составит 100 см. Закрыть 4 п. и пряжу об-
резать 
 
ОКОНЧАНИЕ 
• Закрепить концы всех нитей. 
• Продеть завязку в кулиску.  
• Коул постирать и заблокировать, оставить до пол-
ного высыхания, изн. стороной вверх. 
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